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SEMINAR DE INFORMARE PRIVIND OPORTUNITĂȚILE OFERITE DE 
ECONOMIA SOCIALĂ ÎN JUDEȚUL TULCEA 

Stimata doamnă/Stimate domnule,    

 Ne face o deosebită plăcere să vă invităm să luați parte la seminarul de informare 
privind economia socială, care va avea loc luni, 04 noiembrie a.c., începând cu ora 13:00, 
Scoala Postliceală Sanitară "Sfantul Luca" Tulcea, din str. Salciilor, nr. 8, mun. Tulcea, jud. 
Tulcea. 

 Menționăm faptul că această activitate se desfășoară în cadrul proiectului ”IDES - Inițiative 
Pentru Dezvoltarea Economiei Sociale”, al cărui scop este promovarea antreprenoriatului 
social și dezvoltarea sectorului economiei sociale solidare. Proiectul este co-finanțat din 
Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, are o durată 
de implementare de 36 de luni și este implementat în parteneriat de către Asociația pentru 
Dezvoltare și Promovare Socio-Economică – CATALACTICA București și Asociația pentru 
Promovare Incluzivă INTEGRAT. 

Seminarul se adresează unui număr de 30 de persoane, care vor fi informate despre 
oportunitățile oferite de economia socială în general, respectiv despre activitățile derulate în 
cadrul proiectului nostru. Participanții la seminar vor avea posibilitatea să se înscrie la 
cursurile de formare antreprenorială specifică economiei sociale pe care le vom organiza  
(curs ANC ”Manager întreprindere socială” – durata 40 ore și/sau curs ANC ”Competențe 
antreprenoriale” -  durata 40 ore) și în urma susținerii examenului de absolvire de la finalul 
cursurilor pot obține diplome recunoscute la nivelul Uniunii Europene. De asemenea, 
proiectul oferă posibilitatea participării la un concurs de planuri de afaceri în urma căruia cele 
mai bune 21 de planuri de afaceri vor primi o finanțare de aprox. 100.000 Euro/plan de 
afacere pentru implementarea inițiativei antreprenoriale. 

Participarea este gratuită. 
La seminar vor fi prezenți reprezentanții Asociațiilor CATALACTICA și INTEGRAT 

și membrii ai echipei de implementare. 
 
Pentru informații suplimentare: 
Dandara-Tabacaru Daniela – Expert antreprenoriat social 
Tel: 0751/156.055 
Email: office@catalactica.org.ro sau proiectides@gmail.com   
 


